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Dyskusyjny Klub Książki  
powraca po latach do Świer-
klańca. Helikona, bo taką 
nazwą się posługuje, spoty-
ka się regularnie – w każdy 
pierwszy piątek miesiąca. 

Helikon to odwołanie do 
mitycznego źródła poezji 
i natchnienia. Kilkanaście lat 
temu tę nazwę przyjął Dysku-
syjny Klub Książki działający 
przy Gminnej Bibliotece Pu-
blicznej w Świerklańcu. Książ-
nica, chcąc wrócić do idei 
cyklicznych rozmów o litera-
turze, ogłosiła powrót Heliko-
na. Klub spotyka się regular-
nie – w każdy pierwszy piątek 
miesiąca. 

„Na spotkaniu organiz-
cy jnym spotka l i śmy s ię 

dokładnie w tym samym 
składzie, co przed laty. Czas 
minął, książki się zmieniły, 
ale potrzeba rozmowy pozo-
stała ta sama… Zapraszamy 
wszystkich, którzy lubią czy-
tać, rozmawiać o książkach 
i spędzać wolny czas w do-
brym towarzystwie. Klub jest 
otwarty – można dołączyć 
w każdej chwili” – czytamy 
w mediach społecznościo-
wych gminnej biblioteki.

Nie trzeba być znawcą li-
teratury, ani czytać wszyst-
kiego od deski do deski. 
Wystarczy ciekawość świa-
ta, otwartość na rozmowę 
i chęć spędzenia czasu w gro-
nie osób, które cenią dobrą 
książkę.

Kilkanaście książek w je-
den weekend. W zabytko-
wym parku w Świerklańcu 
uwalniane są książki. To no-
wa inicjatywa samorządu 
i Gminnej Biblioteki Publicz-
nej w Świerklańcu.

Zabytkowy park w Świer-
klańcu zyskał swoją pierw-
szą, plenerową biblioteczkę. 
Bookcrossing, bo o nim mo-
wa, to sposób na przekaza-
nie książek do ponownego 
obiegu i ich uwalnianie, by 
mogły trafić do nowych czy-
telników.  Idea ta dotarła wła-
śnie do Świerklańca, gdzie 
przed Pałacem Kawalera sta-
nęła plenerowa biblioteczka, 
z której każdy może wybrać 
książkę do poczytania, a po 
przeczytaniu, zabrać ją do 
domu lub wymienić na inną.
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– mówi jeden z pierwszych 
użytkowników nowej biblio-
teczki w parku.

Książkę można zabrać za 
darmo, poczytać ją na ławce, 
bądź wrócić z nią do domu

I  rzeczywiśc ie ,  już  po 
pierwszym weekendzie z bo-
okcrossingiem, książki zaczę-
ły znikać z półek. Zbiory są 
na bieżąco uzupełniane przez 
Gminną Bibliotekę Publiczną, 
która zachęca także czytelni-
ków do przynoszenia swoich 
książek, by dzielili się nimi 
z innymi.
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wi Hanna Przybyła, dyrektor 
Gminnej Biblioteki Publicznej 
w Świerklańcu.

Inicjatywa zyskała także 
wsparcie Gminnego Ośrodka 

Kultury w Świerklańcu, który 
planuje uzupełnić ją o książki 
o tematyce lokalnej i regional-
nej. Witryna z takimi pozycja-
mi pojawiła się  w holu Pałacu 
Kawalera. Dzięki temu od-
wiedzając, mogą na miejscu 

zapoznać się z książkami o hi-
storii regionu i zabytkach.
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wi Anna Kempa-Gąsior, dyrek-
tor Gminnego Ośrodka Kultu-
ry w Świerklańcu.

Bookcrossing w Świerklań-
cu to inicjatywa, która ma 
na celu nie tylko populary-
zację czytelnictwa, ale rów-
nież zachęcenie do spędzania 
czasu na świeżym powietrzu 
w towarzystwie książki.
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pierwszych czytelniczek par-
kowej biblioteczki.

Dyskusyjny klub książki 
zaprasza

Uwalniają książki. Bookcrossing w parku

W sobotę, 11 kwietnia 
mieszkańcy gminy Świerkla-
niec oraz okolicznych miej-
scowości w łatwy i dostępny 
sposób mogli zadbać o zdro-
wie. Wystarczyło wybrać się 
na spacer i odwiedzić zabyt-
kowy park.

Światowy Dzień Zdrowia, 
ustanowiony przez Światową 
Organizację Zdrowia (WHO), 
obchodzony jest co roku 7 
kwietnia. Z tej okazji gmina 
Świerklaniec zorganizowała 
własne wydarzenie prozdro-
wotne. Nasz Dzień Zdrowia 

odbył się 11 kwietnia przy 
wejściu do zabytkowego par-
ku, w okolicach Urzędu Sta-
nu Cywilnego. Powstało tam 
specjalne Miasteczko Zdro-
wia. A wszystko dzięki zaan-
gażowaniu wielu instytucji, 
w tym Katowickiego Centrum 
Onkologii, Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Świerklańcu, 
katowickiego „Medyka”, czyli 
Centrum Kształcenia Zawo-
dowego i Ustawicznego Wo-
jewództwa Śląskiego w Kato-
wicach, Fundacji Prowitalni, 

Piekarskiego Stowarzysze-
nia Amazonek „Feniks” oraz 
Ochotniczej Straży Pożarnej z 
Nakła Śląskiego. 

Na uczestników wydarzenia 
czekały  bezpłatne badania 
i atrakcje związane ze zdro-
wiem i profilaktyką. Jednym 
z najważniejszych punktów 
programu była wizyta cyto-
busa – mobilnego centrum 
cytologii, w którym kobie-
ty wykonywały badania bez 
wcześniejszej rejestracji. Z 
badań skorzystało kilkadzie-
siąt pań.

Bezpłatne badania, edukacja 
i profi laktyka w parku 
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Gminna Biblioteka Publicz-
na w Świerklańcu otrzymała 
dwa dofi nansowania z Mini-
sterstwa Kultury i Dziedzic-
twa Narodowego z progra-
mu „Partnerstwo dla książki”. 
Pieniądze przyznano na dwa 
różne projekty. 

Pierwszy projekt, który 
otrzymał dofinansowanie w 
wysokości 13 tys. zł, to „Emo-
cje między stronami – różne 
ścieżki czytania”. Jest to cykl 
wydarzeń promujących czytel-
nictwo wśród dzieci. Zaplano-
wane są spotkania autorskie 
z uznanymi twórcami współ-
czesnej literatury dziecięcej, 
warsztaty edukacyjne, warsz-
taty artystyczne pokazujące 
książkę jako dzieło sztuki oraz 
cykl „Opowieści zza rogu”, 
promujący literaturę śląską 
dla dzieci. Dodatkowo kadra 
weźmie udział w szkoleniu z 
czytania wrażeniowego. 

Drugim projektem jest 
„Śląsk na tropie. Debaty o 
dwóch regionach” (wysokość 
dofinansowania 12 tys. zł) 
– to ukłon w stronę literatu-
ry kryminalnej. Do udziału w 

spotkaniach autorskich zo-
staną zaproszeni autorzy i au-
torki najbardziej znanych po-
wieści kryminalnych, których 
akcja dzieje sie na Śląsku. Wy-
darzenia zaplanowane są na 
jesień.

Biblioteka pełna dobrej 
energii

W świerklanieckiej biblio-
tece odbyły się pierwsze z 
trzech spotkań w ramach 
ogólnopolskiego projektu „Bi-
blioteki pełne dobrej energii” 
prowadzonego przez Fundację 
PVE Dobra Energia. Były także 
„Leśne supermoce. Warsztaty 
uważności dla dzieci”, które 
pokazały, jak wspaniałą salą 

warsztatową potrafi być las.
„Noc z Andersenem” odbyła 
się 28 marca w Filii nr 1 w Na-
kle Śląskim. To jedyny wieczór 
w roku, podczas którego w bi-
bliotece rządzą dzieci! Młodzi 
czytelnicy świętowali urodzi-
ny Hansa Christiana Ander-
sena. Były baśnie, opowieści, 
zabawy, kreatywne warsztaty, 
pizza, popcorn, fi lm „Latający 
kufer” i dużo dobrej energii!
Już wkrótce kolejne wydarze-
nia organizowane przez gmin-
ną bibliotekę „Dzika misja: 
Chodź na dwór” oraz „Ope-
racja bocian. Co robi, gdy nie 
patrzymy? Warsztaty przyrod-
nicze”. Szczegóły na stronie in-
ternetowej i Facebooku.

30 marca w Gminnym 
Ośrodku Kultury w Świer-
klańcu odbył się wyjątkowy 
wieczór teatralny. Na scenie 
zaprezentowano poruszają-
cy spektakl „Mianujom mie 
Hanka” w wykonaniu Graży-
ny Bułki z Teatru Korez.

Wydarzenie było niezwy-
kle mocnym i autentycznym 
spotkaniem ze śląską histo-
rią i tożsamością. Wzbudzi-
ło wśród uczestników spore 
emocje. Publiczność miała 
okazję przeżyć pełną wzru-
szeń opowieść, która na długo 

pozostaje w pamięci i skłania 
do refl eksji. Po spektaklu był 
również czas na rozmowę z 
artystką, podczas której poja-
wiły się m.in. wątki związane 
z Lipinami, miejscem przywo-
łującym wiele wspomnień i 
ważnych znaczeń dla śląskiej 
tożsamości.

To był wieczór z kulturą na 
najwyższym poziomie. Wyda-
rzenie zostało zorganizowane 
dzięki współpracy Stowarzy-
szenia Mosty Historii oraz 
Gminnego Ośrodka Kultury w 
Świerklańcu.

Hanka podbiła serca 
mieszkańców

Pieniądze z ministerstwa 
dla biblioteki

Tancerki OKKS  wróciły 
z medalami i wyróżnieniami 
z II Ogólnopolskiego Fes� wa-
lu Tanecznego Dance Fusion, 
który odbył się w połowie 
marca w Tychach.

W festiwalu tanecznym 
Dance Fusion uczestnicy za-
prezentowali się w różnych 
stylach tanecznych – od tańca 
klasycznego, modern i jazzowe-
go, przez show dance i taniec 
współczesny, aż po dynamiczne 
formy street dance i hip-hop. 

Na tle silnej konkurencji 
z całej Polski, nasza ekipa wy-
padła wspaniale, wywalczając 
liczne wyróżnienia i miejsca 
na podium.  2. miejsce w ka-
tegorii duetów zdobyły Oliwia 
Rekus i Emilia Kośka, 3. miej-
sce wywalczyła grupa Akro-
Dance Impact oraz 3. miej-
sce solo zdobyła Marta Ficek.
Do tego wyróżnienia II stop-
nia trafiły do Emilii Czerni-
karz oraz do Pauliny Fojcik, 
a wyróżnienie III stopnia – do 

Oliwii Rekus. Gratulacje nale-
żą się wszystkim tancerzom 
za wyjątkowe umiejętności, 
zaangażowanie i pasję. 

Jednocześnie nie sposób 
zapomnieć o osobach, któ-
re stoją za tym sukcesem. 
Chodzi oczywiście o trener-
ki, które tworzą przepiękne 
choreografie i przygotowują 
zawodniczki do zawodów. Ich 
ciężka praca i zaangażowanie 
pozwalają tancerkom osiągać 
najwyższe wyniki.

Natalia Horzela, miesz-
kanka Nakła Śląskiego, stu-
dentka Uniwersytetu Me-
dycznego w Katowicach oraz 
zawodniczka UKS Judo Ahin-
sa, odniosła znaczący sukces 
sportowy, zdobywając brą-
zowy medal podczas Akade-
mickich Mistrzostw Polski w 
judo.

Zawody odbyły się w dru-
giej połowie marca w Bia-
łymstoku i zgromadziły wielu 
utalentowanych zawodników 
z całego kraju. 

Natalia od samego po-
czątku prezentowała bardzo 
wysoką formę. W pierw-
szych walkach imponowała 
skutecznością, wygrywając 
swoje pojedynki przed cza-
sem. Kończyła walki zarów-
no efektownymi rzutami, jak 
i precyzyjnie wykonanymi 
dźwigniami.

W półfi nale zmierzyła się z 
Wiktorią Lis, która ostatecz-
nie sięgnęła po złoty medal. 
Mimo ambitnej postawy i du-
żego zaangażowania, Natalia 
musiała uznać wyższość ry-
walki. Ostatecznie jednak jej 
świetna dyspozycja w całym 
turnieju zapewniła jej trzecie 
miejsce na podium i brązowy 
medal. Gratulujemy znakomi-
tego wyniku i życzymy sukce-
sów w kolejnych startach!

Sukces klubu z OrzechaBrązowy medal Natalii 
Horzeli
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Bezpieczna przestrzeń, 
przyjazna infrastruktura oraz 
malownicze otoczenie przy-
rody sprawiają, że zalew Na-
kło-Chechło staje się coraz 
popularniejszym miejscem 
organizacji wydarzeń rekre-
acyjno-sportowych o charak-
terze charytatywnym. Klu-
czową rolę odgrywa tu także 
zaangażowanie lokalnych 
stowarzyszeń, mieszkańców 
oraz przedsiębiorców, w tym 
gastronomów, którzy chętnie 
wspierają takie inicjatywy. 

W ostatnich tygodniach 
nad zalewem odbyły się dwa 
wyjątkowe biegi charytatyw-
ne, które połączyły aktyw-
ność fi zyczną z ideą niesienia 
dobra. Pierwszym z nich było 
wydarzenie Pamiętamy Durś 
dla Amazonek, zorganizowane 

21 marca, wraz z nadejściem 
wiosny. Inicjatywa Stowarzy-
szenia „Lecymy Durś” miała 
na celu nie tylko upamięt-
nienie zmarłej biegaczki Uli, 
ale również wsparcie kobiet 
zmagających się z chorobą 
nowotworową.

Dochód z tegorocznej edy-
cji biegu został przekazany 
na rzecz Piekarskiego Sto-
warzyszenia Amazonek „Fe-
niks”, które zrzesza i wspiera 
kobiety na różnych etapach 
leczenia raka piersi. Amazon-
ki były szczególnie bliskie ser-
cu Uli, dlatego organizatorzy 
zdecydowali, że to właśnie im 
dedykowana zostanie pierw-
sza odsłona wydarzenia. Bieg 
odbył się pod honorowym 
patronatem wójta gminy 
Świerklaniec.

Zaledwie trzy tygodnie póź-
niej, 12 kwietnia, odbyło się 
kolejne wydarzenie – Zdrowa 

Pętla dla Kubusia. Organizato-
rem był klub sportowy Squash 
and More z Orzecha, który 

stworzył wydarzenie pełne 
empatii, solidarności i zaan-
gażowania. Celem biegu była 
pomoc czteroletniemu Kubu-
siowi Kinderowi, mieszkańco-
wi Orzecha, który zmaga się z 
niezwykle rzadkim i złośliwym 
nowotworem – mięsakiem 
śródczaszkowym.

Ze względu na brak udo-
kumentowanych przypad-
ków tej choroby w Polsce, 
leczenie chłopca wymaga 
specjalistycznych konsultacji 
i kosztownej terapii. Środki 
zebrane podczas wydarzenia 
zostaną przeznaczone na dal-
sze leczenie oraz rehabilitację. 
Zdrowa Pętla dla Kubusia była 
jednocześnie częścią większej 
inicjatywy – charytatywnego 
weekendu dedykowanego 
wsparciu chłopca.

Miłośnicy aktywności na 
świeżym powietrzu już mo-
gą szykować formę. Ruszy-
ły zapisy na VII edycję Pętli 
Chechelskiej. To popularny 
bieg organizowany wokół 
malowniczego zalewu Na-
kło-Chechło. Wydarzenie 
odbędzie się 13 czerwca 
i tradycyjnie będzie czę-
ścią obchodów Dni Gminy 
Świerklaniec.

Uczestnicy zmierzą się z 
trasą liczącą dokładnie 5180 
metrów. To propozycja za-
równo dla doświadczonych 
biegaczy, jak i osób, które 
chcą spróbować swoich sił 
w rekreacyjnej rywalizacji. 
Organizatorzy przygotowali 
także alternatywę dla fanów 

marszu. W programie znalazł 
się nordic walking.

Limit uczestników wynosi 
250 osób, w tym 200 miejsc 
dla biegaczy oraz 50 dla mi-
łośników chodzenia z kijka-
mi. Każdy zapisany zawod-
nik otrzyma pakiet startowy 
zawierający numer startowy 
oraz drobny upominek. Na 
mecie czekać będą pamiąt-
kowe medale, a najszybsi 
uczestnicy mogą liczyć na 
nagrody.

Zgłoszenia przyjmowane 
są online za pośrednictwem 
strony timekeeper.pl. Orga-
nizatorami wydarzenia są 
Urząd Gminy Świerklaniec 
oraz Stowarzyszenie UFOKI 
Świerklaniec.

W niedzielę, 22 marca w 
hali sportowej w Nakle Ślą-
skim odbył się Wiosenny 
Turniej Siatkówki o Puchar 
Wójta Gminy Świerklaniec. 
To wydarzenie, organizo-
wane przez Stowarzyszenie 
Aktywni, połączyło spor-
tową rywalizację z celem 
charytatywnym.

Na dwóch boiskach rywa-
lizowało sześć amatorskich, 
mieszanych drużyn. Zawodni-
cy, mimo intensywnej rywali-
zacji, pamiętali o tym, że cel 
turnieju wykraczał poza spor-
tową rywalizację. Dochód 
z turnieju został przeznaczony 

na pomoc 11-letniej Kasi 
z Psar, która cierpi na karło-
watość diastrofi czną, wrodzo-
ną wadę serca oraz poważne 
deformacje stawów i stóp. Jej 
codzienność to nieustanna 
walka o sprawność. Bez kosz-
townych operacji i rehabilita-
cji grozi jej nawet paraliż.

W trakc ie  wydarzenia 
odbyły się także licytacje 
oraz kiermasz charytatyw-
ny, które pozwoliły jeszcze 
bardziej wspomóc zbiórkę 
na rzecz dziewczynki. Ze-
spół Szkół Gastronomicz-
no-Hotelarskich w Tarnow-
skich Górach zadbał o stronę 

kulinarną wydarzenia, ser-
wując uczestnikom i kibicom 
przepyszne wypieki. W rezul-
tacie zebrano ponad 3 tysiące 
złotych, które zasiliły zbiórkę 
dla Kasi. 

Jeśli chodzi o sportową 
rywalizacje, to zwycięstwo 
w Wiosennym Turnieju Siat-
kówki wywalczyła drużyna 
Me and My Friends. Puchary, 
w imieniu wójta gminy Świer-
klaniec, wręczył Sebastian 
Nowak, sekretarz gminy. Na 
podium znalazły się także 
drużyny: Amatorzy z Zawadz-
kiego oraz Ohio Warriors z 
Tarnowskich Gór. 

Kto chętny, by przebiec 
Pętlę Chechelską? 

Grali i pomagali. Za nami 
charytatywny turniej siatkówki 

Zalew Nakło-Chechło sprzyja organizacji wydarzeń 
charytatywnych



marzec-kwiecień 202612

SPORT

Wydawca: Urząd Gminy Świerklaniec, 42-622 Świerklaniec, ul. Młyńska 3, www.swierklaniec.pl. Adres redakcji: 42-622 Świerklaniec, ul. Młyńska 3. Redaktor naczelny: Benedykt Guzy. Skład, korekta: 
Wydawnicza Spółdzielnia Pracy „Gwarek Śląski” w Tarnowskich Górach. ISSN 2081-5190, nr 71

9 marca w zabytkowych 
wnętrzach Pałacu Kawale-
ra odbyła się uroczysta Gala 
Sportu Gminy Świerklaniec. 
Wydarzenie było okazją do 
podsumowania minionego 
roku oraz wyróżnienia spor-
towców, którzy dzięki swojej 
ciężkiej pracy, talentowi i de-
terminacji osiągnęli znakomi-
te wyniki w różnych dyscypli-
nach sportowych.

Podczas gali nagrodzono za-
wodników reprezentujących 
gminę na arenie regionalnej, 
krajowej, a nawet między-
narodowej. W trakcie wyda-
rzenia nie zabrakło również 
słów uznania i podziękowań 
dla osób, które na co dzień 
wspierają rozwój młodych 
sportowców. Szczególne po-
dziękowania skierowano do 
trenerów, którzy swoją wiedzą 
i doświadczeniem pomagają 
zawodnikom rozwijać umie-
jętności, a także do rodziców 
i opiekunów, którzy często od-
grywają kluczową rolę w spor-
towej drodze młodych ludzi.

Nagrody i wyróżnienia wrę-
czali: wójt gminy Świerklaniec 
Grzegorz Zadęcki oraz Zbi-
gniew Jarka, przewodniczą-
cy Komisji Sportu, Rekreacji, 
Turystyki i Spraw Obywatel-
skich. Uhonorowani Nagrodą 
Wójta Gminy Świerklaniec za 
wybitne osiągnięcia sportowe 
zostali:

1. Natalia Horzela – miesz-
kanka Nakła Śląskiego, za-
wodniczka UKS Judo Ahinsa, 
zdobywczyni II miejsca na Mi-
strzostwach Polski w Judo od-
bywających się w Katowicach. 

2. Małgorzata Woś – miesz-
kanka Nakła Ślaskiego, za-
wodniczka UKS Judo Ahinsa, 
zdobywczyni III miejsca na Mi-
strzostwach Polski w Ju-Jitsu 
w Katowicach.

3. Kacper Czyżycki – miesz-
kaniec Nakła Śląskiego, za-
wodnik UKS Judo Ahinsa, 
zdobywca  III miejsca na Mi-
strzostwach Polski w Ju-Jitsu 
odbywających się Katowicach.

4. Łukasz Szołtysik – miesz-
kaniec Orzecha, zawodnik 
UKS Judo Ahinsa, zdobywca  I 
miejsca na Mistrzostwach 

Polski w Ju-Jitsu odbywają-
cych się Katowicach.

5. Szymon Gutkowski – 
mieszkaniec Świerklańca, 
zawodnik UKS Judo Ahin-
sa, zdobywca  III miejsca 
na Mistrzostwach Polski 
w Ju-Jitsu odbywających się 
Katowicach.

6. Filip Moszyk – miesz-
kaniec Nowego Chechła, za-
wodnik Bytomskiej Akademii 
Boksu, zdobywca II miejsca 
na Mistrzostwach Polski 
w Boksie odbywających się 
w Świdnicy.

7. Natalia Szołtysik – miesz-
kanka Świerklańca, zawod-
niczka UKS Olimpijczyk Nowe 
Chechło, zdobywczyni III miej-
sca na Mistrzostwach Polski 
Juniorek w kajakarstwie, kat. 
K2 500 m. Zawody odbywały 
się w Poznaniu.

8. Amelia Zymela – miesz-
kanka Nakła Śląskiego, zawod-
niczka UKS Olimpijczyk Nowe 
Chechło, zdobywczyni III miej-
sca na Mistrzostwach Polski 
w maratonie kajakarskim, kat. 
K2 10,5 km. Zawody odbywały 
się Opolu.

9. Paulina Kokot – miesz-
kanka Świerklańca, zawod-
niczka UKS Olimpijczyk Nowe 
Chechło, zdobywczyni III miej-
sca na Mistrzostwach Polski 
w maratonie kajakarskim, kat. 
K1 3,5 km. Zawody odbywały 
się Opolu.

10. Martyna Cała – miesz-
kanka Orzecha, zawodniczka 
UKS Azaria Piekary Śląskie, 
zdobywczyni II miejsca na Mi-
strzostwach Polski Mażoretek 
w Rudniku.

11. Michał Tomaszowski – 
mieszkaniec Nowego Chechła, 
zawodnik UKS Wodnik Sie-
mianowice Śląskie, zdobywca 
I miejsca na Mistrzostwach 
Świata w Pływaniu Lodowym. 
Mistrzostwa odbywały się we 
Włoszech.

12. Natalia Gruca – miesz-
kanka Nowego Chechła, za-
wodniczka UKS Olimpijczyk 
Nowe Chechło, zdobywczyni 
I miejsca na Mistrzostwach 
Polski w Ergometrach, kat. K1 
2000 m sztafeta. Zawody od-
bywały się w Poznaniu.

13. Patrycja Szewczyk – 
mieszkanka Świerklańca, za-
wodniczka KS AZS AWF Kato-
wice, zdobywczyni III miejsca 
w Długodystansowych Mi-
strzostwach Polski, kat. K2 10 
000 m. Zawody odbywały się 
w Chełmie.

14.  Bruno Poradzisz  – 
mieszkaniec Świerklańca, 
zawodnik MKS Park Wodny 
Tarnowskie Góry, zdobywca 
I miejsca na Zimowych Mi-
strzostwach Polski Młodzików 
w Pływaniu, zawody odbywa-
ły się Poznaniu.

15. Wojciech Potempa – 
mieszkaniec Nakła Śląskiego, 
zawodnik UKS Szopienice, 
zdobywca I miejsca na Mi-
strzostwach Świata w Wyci-
skaniu Sztangi Leżąc odbywa-
jących się w Siedlcach.

16. Hanna Gola – miesz-
kanka Nowego Chechła, za-
wodniczka UKS Olimpijczyk 
Nowe Chechło, zdobywczyni 
III miejsca na Mistrzostwach 
Polski w maratonie kajakar-
skim, kat. K1 3,5 km. Zawody 
odbywały się Opolu.

17. Milenia Janiak – miesz-
kanka Nowego Chechła, 

zawodniczka UKS Olimpijczyk 
Nowe Chechło, zdobywczyni 
III miejsca na Długodystan-
sowych Mistrzostwach Polski 
w kajakarstwie, kategoria K1 
3000 m. Zawody odbywały 
się w Poznaniu.

18. Malwina Gondzio – 
mieszkanka Świerklańca, tan-
cerka Egurrola Dance Studio 
Katowice. Ze swoim zespo-
łem Mała Grupa Juniorsa Glo-
ssy zdobyła I miejsce i tytuł 
mistrza Polski na zawodach 
tanecznych. 

19. Julia Banaś – mieszkan-
ka Nakła Śląskiego, zawod-
niczka TKS Karate Tarnowskie 
Góry, zdobywczyni II miejsca 
na Mistrzostwach Polski Ka-
rate Shinkyokushin odby-
wających się w Dobrzyniu 
Wielkim.

20. Lena Guzy – miesz-
kanka Orzecha, zawodniczka 
UKS Azaria Piekary Śląskie, 
zdobywczyni II miejsca na Mi-
strzostwach Polski Mażoretek 
odbywających się w Rudniku.

21. Antoni Wieczorek – 
mieszkaniec Nowego Chechła, 
tenisista, zawodnik KS Górnik 
Bytom, zdobywca I miejsce 

na Mistrzostwach Polski w te-
nisie plażowym odbywających 
się w Zbąszyniu.

22. Natalia Piekarczyk – 
mieszkanka Świerklańca, 
zawodniczka Ikizama Judo 
Radzionków, zdobywczyni III 
miejsca w Mistrzostwach Ślą-
ska Judo odbywających się 
w Bytomiu.

23. Michał Gutkowski – 
mieszkaniec Świerklańca, 
reprezentuje Tarnogórskie 
Stowarzyszenie Łucznicze, 
zdobywca I miejsca w Sakwie 
Gwarków w Tarnowskich 
Górach.

24.  Wiktor Surowiak – 
mieszkaniec Świerklańca, re-
prezentuje UKS Świerklaniec 
zdobywca III miejsca na Dłu-
godystansowych Mistrzo-
stwach Śląska w Czechowi-
cach Dziedzicach.

Wyróżnieni trenerzy:
1. Klaudiusz Kokot – tre-

ner UKS Olimpijczyk Nowe 
Chechło, 

2. Tadeusz Wójcik – trener 
UKS Judo Ahinsa, 

3. Marcin Konieczny – Iki-
zama Judo Radzionków.

Nagrodzono najlepszych sportowców 


